



ЗАТВЕРДЖЕНО  
 ФОП Іванов І.Ю.  
 08.02.2025 р.

## ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ: ЗАГАЛЬНОПЕДАГОГІЧНІ ТЕМИ (4-ГОДИННІ КУРСИ)

**Суб'єкт підвищення кваліфікації:** ФОП Іванов Іван Юрійович; номер запису в ЄДР: 2 066 000 0000 040053 від 05.02.2016 р.; КВЕДи: 85.59, 85.60; III група єдиного податку; ІПН: 3153422534. [Контакти](#)

**Вид:** методичні онлайн-курси.

**Форма:** дистанційна індивідуальна або змішана (частина навчання може бути офлайн або в групі онлайн).

**Обсяг кожної теми:** 4 акад. год. (0,12 кредиту ЄКТС).

**Вартість кожної теми:** до 120 грн.

**Строки:** не обмежені з боку суб'єкта підвищення кваліфікації.

**Місце навчання:** онлайн-платформа "УМІТИ" (umity.in.ua).

Обсяг (кількість тем), строки та форму навчання обирає замовник. Оплата перед початком навчання.

При натисканні на назву теми відобразиться відповідна освітня програма.

Тема	Зміст	Напрямок	Компетентності
<a href="#">Пізнаємо Україну за допомогою інтерактивних віртуальних екскурсій і 3D-моделей</a>	15 інтернет-ресурсів з інтерактивними матеріалами про Україну; методичні ідеї використання цих матеріалів в очному й дистанційному навчанні.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Вивчаємо Європу: Інтернет-ресурси, інтерактивні вправи, методичні ідеї</a>	20 Інтернет-ресурсів та 10 методичних ідей вивчення Європи.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Використання ідей Української Хартії вільної людини в освітньому процесі</a>	знайомство з Хартією; розвиток ідей Хартії в навчальних закладах; практичні поради для впровадження в освітньому процес.	освітні методи й технології	емоційно-етична, інноваційна
<a href="#">Навички 4К: допомагаємо учням стати успішними в житті</a>	4К - навички майбутнього; розвиток навичок 4К в НУШ; опис рекомендованих вправ.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, інноваційна
<a href="#">Клік-навчання: як ефективно працювати з кліповим мисленням дітей</a>	переваги та проблеми кліпового мислення; ефективні прийоми навчання дітей із кліповим мисленням; особливості технології "клік-навчання".	інноваційні технології	професійно-педагогічна, предметно-методична
<a href="#">Емоційний інтелект молодших школярів: методи та прийоми розвитку</a>	знайомство з поняттям "емоційний інтелект"; поради щодо розпізнавання емоцій та користування соціальними навичками; практичні методи й прийоми для покращення емоційної стійкості та самопізнання.	освітні методи й технології	психологічна, емоційно-етична
<a href="#">Технологія BYOD: учнівський гаджет як потужний засіб навчання</a>	сутність технології BYOD; огляд можливостей інструментів OurBoox, QuizWhizzer, Formative, EdPuzzle, Quizalize; ідеї застосування технології BYOD на сучасному	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова

	уроці.		
<a href="#">Скрайбінг як сучасна форма візуалізації навчального матеріалу</a>	що таке скрайбінг, різновиди, як створювати, веб-інструменти, приклади з різних предметів.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Згуртування учнівського колективу за допомогою тимблдингових вправ</a>	сутність тимблдингу; види тимблдингових вправ; ідеї та інструменти.	освітні методи й технології	психологічна, педагогічне партнерство
<a href="#">RAFT-технологія для розвитку мислення й мовлення учнів</a>	сутність технології; алгоритм роботи на уроках; формати презентації; ідеї застосування на різних предметах.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, мовно-комунікативна
<a href="#">Музейна педагогіка по-сучасному</a>	можливості музейної педагогіки; класифікації музеїв; сучасні музеї України.	освітні методи й технології	культурна, емоційно-етична
<a href="#">Стратегія виховання дитини, яка слухає, чує і розуміє</a>	стратегії мотивації дітей до співпраці; "мозковий штурм" як лайфхак виховання; емпатичне слухання - мистецтво розуміння дитини; методика "6 кроків": досягаємо результату з першого разу.	виховання	емоційно-етична, психологічна
<a href="#">Приєм "Фішбоун" для розвитку мислення учнів</a>	зміст і сутність прийому; методичні поради; ІКТ-інструментарій; приклади застосування на різних предметах.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Сучасні тенденції в роботі з підлітками</a>	психологічні особливості вікової групи; робота з потенціалом підлітка; педагогічні інструменти для вдалої комунікації та розвитку	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, психолого-педагогічна
<a href="#">Нові ролі вчителя в сучасному освітньому просторі НУШ</a>	нові ролі вчителя як складова педагогіки партнерства; характеристики ролей вчителя: основні завдання, методи та прийоми реалізації; практичні поради застосування варіативності ролей в педагогічній діяльності вчителя.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, комунікативна
<a href="#">Нестандартний урок: зміст, структура, різновиди</a>	загальні відомості про нестандартні уроки; види й особливості проведення нестандартних уроків.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна
<a href="#">Онлайн-конструктори уроку як ефективний інструмент дистанційного навчання</a>	педагогічний потенціал конструкторів уроків під час дистанційного навчання; огляд можливостей конструкторів BlendSpace, Nearpod, Graasp, Symbaloo, Wakelet; ідеї використання конструкторів уроків в освітньому процесі.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Арт-терапія як метод відновлення ресурсу особистості</a>	що таке арт-терапія; арт-терапія для дітей; основні види арт-терапії; ізотерапія.	освітні методи й технології	психологічна, емоційна
<a href="#">Ефективне використання онлайн-ресурсів для сучасного патріотичного виховання</a>	огляд 20 онлайн-ресурсів з дидактичними та інформаційними матеріалами; методичні поради щодо застосування онлайн-ресурсів очно та дистанційно.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Оригінальні позакласні заходи в дистанційному</a>	13 ідей розважальних та розвивальних учнівських заходів, які	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова

<a href="#">форматі</a>	можна провести в онлайн; додаткові ресурси з конкретизацією ідей.		
<a href="#">Безпілотник «Байрактар»: ідеї та матеріали для інтегрованого навчання й патріотичного виховання</a>	методичні ідеї; матеріали з різних предметів: захист України, українська література, англійська мова, мистецтво, фізика, інформатика, трудове навчання та ін.	патріотичне виховання	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Методичні поради та цифрові ресурси для подолання стресу в умовах війни</a>	методичні матеріали для роботи з дітьми й дорослими в умовах війни; понад 20 інтерактивних сервісів, мультимедійних ресурсів і мобільних додатків для подолання стресу.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: державні вимоги, процедура, практичні поради</a>	чинна процедура підвищення кваліфікації педпрацівників (станом на 2021 рік); вимоги до суб'єктів підвищення кваліфікації та способи перевірки на відповідність цим вимогам; ознаки якісного саморозвитку педагога; поради щодо ефективного підвищення кваліфікації.	професійний розвиток	навчання впродовж життя, управлінська
<a href="#">Організація якісного педагогічного тестування: наукові основи, практичні поради та інструменти</a>	етапи створення тесту, формати тестових завдань з прикладами, аналіз результатів тестування, практичні поради (як варто й не варто створювати тести), огляд ключових понять, огляд веб-інструментів.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Справжнє формувальне оцінювання для покращення навчальної діяльності учнів</a>	сутність формувального оцінювання; особливості організації зворотного зв'язку; 10 дієвих технік; огляд 10 веб-сервісів.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Методи й прийоми розвитку креативного мислення школярів</a>	поняття креативності, складові креативного мислення, умови розвитку і бар'єри, 20 вправ для розвитку креативності, роздаткові матеріали для роздрукування.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна
<a href="#">Розвивальні рухливі ігри в літніх дитячих таборах</a>	15 розвивальних рухливих ігор; поради щодо їхньої підготовки та проведення.	виховна діяльність	професійно-педагогічна, психологічно-фасилітативна
<a href="#">Організація нетрадиційних тематичних днів у літніх дитячих таборах</a>	15 ідей тематичних днів з орієнтовним переліком їхнього наповнення; поради щодо організації тематичних днів.	виховна діяльність	професійно-педагогічна, психологічно-фасилітативна
<a href="#">Творче застосування документ-камери в очному й дистанційному навчанні</a>	10 універсальних ідей використання документ-камер або їхніх саморобних аналогів; огляд програм, які можна безкоштовно скачати й використовувати з будь-якою камерою; поради з придбання й налаштування документ-камер.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Сучасні способи оригінального завершення навчального року</a>	огляд традицій випускних заходів у різних країнах світу; поради щодо організації заходів; 15 ідей оригінального завершення	виховна діяльність	професійно-педагогічна, психологічно-фасилітативна

	навчального року для випускних і невипускних класів у дистанційній та очній формах.		
<a href="#">Кроссенс: створення й використання асоціативних головоломок для навчання й розвитку дітей</a>	поняття й типи кроссенсів, приклади, організація роботи очно й дистанційно; ідеї застосування для дошкільників, початкових класів, психологів і вихователів, а також з предметів: математика, укр. мова й література, інформатика, географія, хімія, фізика, біологія, іноземна мова; огляд інструментів для роботи з кроссенсом.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна
<a href="#">"Ротація за станціями" як можливість забезпечити змішане навчання при мінімумі ресурсів</a>	особливості моделі змішаного навчання «Ротація за станціями»; практика впровадження ротаційної моделі на уроках у початковій школі; особливості планування та організації таких уроків.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна
<a href="#">Безпека дитини в Інтернеті: від загроз до можливостей</a>	сучасне розуміння ключових понять теми; класифікація загроз в Інтернеті; принципи формування безпечної поведінки; звернення по допомогу та захист; ідеї та ресурси для позакласних заходів.	інформаційні технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова
<a href="#">Ідеї для позакласних заходів і сімейного дозвілля</a>	розвивальні та розважальні ігри, що не потребують грошових витрат, для родинних і шкільних свят; огляд найкращих настільних ігор.	виховна діяльність	професійно-педагогічна
<a href="#">SWOT-аналіз у навчальному процесі</a>	що таке SWOT-аналіз і в чому його користь; приклади та ідеї використання SWOT-аналізу на різних предметах; інструменти та шаблони для SWOT-аналізу на уроках і в дистанційній роботі.	освітні методи й технології	професійно-педагогічна, інформаційно-цифрова